

**Приватне акціонерне товариство «Білоцерківський завод залізобетонних конструкцій»
(далі - Товариство) інформує про внесення змін до проекту порядку денного
річних загальних зборів акціонерів (далі – Збори)**

Дата та час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі в Зборах: 29 квітня 2021 року з 11 години 00хвилин до 11 годин 20 хвилин.

Дата та час відкриття (проведення) Зборів: 29 квітня 2021 року об 11-30 годині.

Місце реєстрації акціонерів та проведення Зборів: 09113 Київська область, м. Біла Церква, вул. Січневого прориву 39, актовий зал адміністративного приміщення.

Місцезнаходження Товариства: 09113 Київська область, м. Біла Церква, вул. Січневого прориву, 39.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах: перелік складається станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення Зборів 23 квітня 2021 року.

За пропозицією акціонера, який є власником більше 5% голосуючих акцій Товариства, проект порядку денного доповнено новими питаннями та проектами рішень з них в наступній редакції:

«13. Про припинення повноважень Голови та членів Ревізійної комісії Товариства без обрання нового її складу.

Проект рішення з тринадцятого питання проекту порядку денного:

13.1. Припинити повноваження (укладені договори вважати припиненими) Голови та членів Ревізійної комісії Товариства з 29 квітня 2021р. у повному складі без обрання нового складу Ревізійної комісії.

14. Про скасування положення «Про Ревізійну комісію Приватного акціонерного товариства «Білоцерківський завод залізобетонних конструкцій».

Проект рішення з чотирнадцятого питання проекту порядку денного:

14.1. У зв'язку з відкликанням Ревізійної комісії Товариства, касувати положення «Про Ревізійну комісію Приватного акціонерного товариства «Білоцерківський завод залізобетонних конструкцій».»

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в частині четвертій статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства»: www.zbk.com.ua.

Наглядова рада